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Instrucciones: Desarrolle la guía y súbala al tablón de classroom.

Tonoscopia:
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1.- La presión de vapor del agua pura a 50 °C es de 87 atm , (P0). Si se disuelven 20g de glucosa (MM= 180 g/mol) en 400g de agua (18 g/mol). ¿cuál será el descenso absoluto de la presión de vapor de la disolución? (la Kt del agua es= 0,018) 
2.- La presión de vapor del agua pura a 450 °C es de 987,5 atm , (P0). Si se disuelven 200g de una sustancia X (MM= 250 g/mol) en 500g de solvente (52,8 g/mol). ¿cuál será el descenso absoluto de la presión de vapor de la disolución? (la Kt del agua es= 0,018) 
Ebulloscopia:
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3.- 15 gramos de una sustancia, de masa molar 66 g/mol, fueron disueltos en 250 g de H2SO4 ¿Cuál es la temperatura de ebullición de la disolución, bajo presión normal? (datos relativos al H2SO4: constante ebulloscopica= 3,12; temperatura de ebullición =25°C bajo presión normal
4.- 23,5 gramos de una sustancia, de masa molar 26 g/mol, fueron disueltos en 200 g de solvente ¿Cuál es la temperatura de ebullición de la disolución, bajo presión normal? (datos relativos al solvente: constante ebulloscopica= 2,4; temperatura de ebullición =37,7°C bajo presión normal
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